

# QALISOL

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ ΖΕΛΑΤΙΝΩΝ ΑΠΟ ΨΑΡΙΑ  
ΔΙΑΥΓΑΖΕΙ ΚΑΙ ΜΑΛΑΚΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΕΡΥΘΡΟΥΣ ΟΙΝΟΥΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

## ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Η **QALISOL** είναι ένα υποκατάστατο της αλβουμίνης του αυγού χωρίς να περιέχει αλλεργιογόνες πρωτεΐνες. Αποτελείται από διάφορες ζελατίνες από ψάρια, ειδικά επιλεγμένες σύμφωνα με την καθαρότητα τους και το βαθμό υδρόλυσης τους. Η επιλογή αυτή δίνει στην **QALISOL** εξαιρετικές ιδιότητες.

Η **QALISOL** διακρίνεται για την επιλεκτική της δράση: μαλακώνει τον οίνο χωρίς να τον καθιστά ανισόρροπο. Ταυτόχρονα διατηρεί τον αρωματικό χαρακτήρα και την τυπικότητα του οίνου.

Ειδικότερα η κατεργασία με **QALISOL** δεν αφήνει την ξηρότητα που εμφανίζεται ορισμένες φορές μετά από κατεργασία με αλβουμίνη αυγού.

Η **QALISOL** επιτρέπει την κατεργασία των οίνων με μια κλασσική τεχνική χωρίς να παρουσιάζει τα μειονεκτήματα ενός αλλεργιογόνου προϊόντος.

Η **QALISOL** προετοιμάζει και διευκολύνει την κατεργασία του φιλτραρίσματος. Εμποδίζει την καταβύθιση των χρωστικών στις φιάλες.

## ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

- Συνιστώμενη δοσολογία : 1 λίτρο για 10-15 βαρέλια, είτε 1 λίτρο για 2-3 tn

## ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Ανακινείστε καλά τη συσκευασία πριν την ανοίξετε. Εισάγετε την **QALISOL** κατά την διάρκεια μιας μετάγγισης. Πραγματοποιείτε το κολλάρισμα με τη βοήθεια δοσομετρικής αντλίας ή DOSACOL. Ομογενοποιείτε προσεκτικά το σύνολο.

## ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Διατίθεται σε συσκευασία του 1Lt. Συσκευασία κλειστή διατηρείται σε σκοτεινό, στεγνό και άοσμο μέρος σε θερμοκρασία μέχρι 25°C μέχρι την ημερομηνία λήξης. Συσκευασία μετά το άνοιγμα πρέπει να χρησιμοποιείται αμέσως.

- Οι πληροφορίες που παρατίθενται παραπάνω ανταποκρίνονται στις μέχρι σήμερα γνώσεις μας.
- Η συμμόρφωση με τη νομοθεσία είναι επιβεβλημένη και αποτελεί ευθύνη του χρήστη.
- Το παρόν έγγραφο αποτελεί ιδιοκτησία της ΑΜΠΕΛΟΟΙΚΗΣ ΕΠΕ και δεν μπορεί να τροποποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδειά μας.



ΑΜΠΕΛΟΟΙΚΗ

273/01

ΧΑΛΚΗΣ 32, ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΑ ΠΥΛΑΙΑΣ • ΤΑΧ. Δ/ΣΗ: Τ.Θ. 60810, 57001 ΘΕΡΜΗ • ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΤΗΛ.: 2310 - 383222, 2310-476 244 • FAX : 2310-383223 • E-mail: info@ampeloeniki.gr

σελ. 1 από 1